



Chaqueta con cremallera de mujer PLANAM Highline pizarra/negro/rojo 2319

536483

desde 53,53 €

Descripción de producto:

Color principal y aplicaciones: 65 % poliéster, 35 % algodón, 285 g/m², color contrastado: 65 % poliéster, 35 % algodón, tejido de lona, 320 g/m².

La chaqueta ligeramente entallada con cremallera Highline de mujer, convence por su ajuste y ofrece una gran libertad de movimiento. Las numerosas posibilidades de almacenamiento garantizan un acceso rápido a las herramientas.

2 bolsillos laterales superpuestos, 2 bolsillos de pecho con solapa y cierre de velcro, aplicaciones de color en el bolsillo de pecho derecho, puños ajustables, cremallera delantera oculta, bandas en el trasero y en las mangas.

PLANAM

Artículos

Descripción de producto	Disponibilidad	Precio
Chaqueta con cremallera de mujer PLANAM Highline pizarra/negro/rojo 2319		53,53 €
536483		
Descripción de producto	Disponibilidad	Precio
Chaqueta con cremallera de mujer PLANAM Highline pizarra/negro/rojo 2319 34		53,53 €
536483.0100		

Descripción de producto	Disponibilidad	Precio 53,53 €
Chaqueta con cremallera de mujer PLANAM Highline pizarra/negro/rojo 2319 36		
536483.0200		
Descripción de producto	Disponibilidad	Precio
Chaqueta con cremallera de mujer PLANAM Highline pizarra/negro/rojo 2319 38		53,53 €
536483.0300		
Descripción de producto	Disponibilidad	Precio
Chaqueta con cremallera de mujer PLANAM Highline pizarra/negro/rojo 2319 40		53,53 €
536483.0400		
Descripción de producto	Disponibilidad	Precio
Chaqueta con cremallera de mujer PLANAM Highline pizarra/negro/rojo 2319 42		53,53 €
536483.0500		
Descripción de producto	Disponibilidad	Precio
Chaqueta con cremallera de mujer PLANAM Highline pizarra/negro/rojo 2319 44		53,53 €
536483.0600		
Descripción de producto	Disponibilidad	Precio
Chaqueta con cremallera de mujer PLANAM Highline pizarra/negro/rojo 2319 46		53,53 €
536483.0700		
Descripción de producto	Disponibilidad	Precio
Chaqueta con cremallera de mujer PLANAM Highline pizarra/negro/rojo 2319 48		53,53 €
536483.0800		
Descripción de producto	Disponibilidad	Precio

536483.0900

Descripción de producto	Disponibilidad	Precio
536483.1000		
Chaqueta con cremallera de mujer PLANAM Highline pizarra/negro/rojo 2319 52		58,82 €
Descripción de producto	Disponibilidad	Precio

Chaqueta con cremallera de mujer PLANAM Highline pizarra/negro/rojo 2319 54

58,82 €

536483.1100

^{*} Precio neto | Copyright © 2024 SUMINISTROS ARSAM S.A.. Reservados todos los derechos.